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DMS-Expo 2008 

BOG jetzt auch mit konzerneigenem Rechenzentrum 

Hosting � mehr Leistung bei höherer Qualität und geringeren Kosten. 

Ein Konzept, dass zu 100% aufgeht! 

 
Münster, 01. September 2008. Mehr Leistung und Qualität bei geringeren 

Kosten. Ist das eine reale Tatsache oder argumentieren die Anbieter von 

Hostingangeboten nur in eigener Sache? Die Antwort ist völlig eindeutig: 

Hier sind reale und sehr überzeugende Argumente auf dem Tisch. Die 

technologische Entwicklung bei der IT-Infrastruktur ist nach wie vor sehr 

schnell fortschreitend. Hinzu kommt, dass die zu verarbeitenden 

Datenmengen weiter drastisch steigen. Vor allem mittelständische 

Unternehmen sind unter solchen Umständen auf Dauer noch schwer in 

der Lage, mit dieser Entwicklung Schritt zu halten. Die erst vor wenigen 

Jahren gekauften, damals noch hochmodernen Server etc. sind oft bereits 

vor Ablauf ihrer Armortisationszeit völlig überaltert. Gleichzeitig verringert 

sich die Leistungsfähigkeit aufgrund von zunehmenden 

Kapazitätsengpässen. Ganz zu schweigen von längeren Ausfallzeiten und 

erhöhtem Datenverlustrisiken und Back up-Problemen. Als Ausweg aus 

der Misere gibt es für die meisten Unternehmer nur drei Möglichkeiten:  

1. Mit den vorhandenen Maschinen bis zum Totalausfall arbeiten 

2. Alle ca. drei bis fünf Jahre eine Modernisierung und Erweiterung 

der vorhandenen IT-Infrastruktur durchführen 

3. OUTSOURCING 
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Konzentration auf das Wesentliche 

Die BOG IT Solutions unterstützt Ihre Kunden bei der einzig ökonomisch 

sinnvollen Entscheidung: Outcourcing in ein modernes und kompetentes 

Rechenzentrum oder auch kurz HOSTING. Im konzerneigenen 

Rechenzentrum stehen den BOG Kunden neueste Servertechnologien 

sowie eine professionelle Betreuung mit einem individuellen Service zur 

Verfügung. Die hier verantwortlichen Spezialisten führen gewissenhaft 

sämtliche Wartungsarbeiten durch und kümmern sich um die Einhaltung 

aller Sicherheitsmaßnahmen.  

 

Die Hochverfügbarkeit garantiert den BOG Kunden kaum merkliche 

Ausfallzeiten. Der Kunde gewinnt an Flexibilität und muss sich auch mit 

dem Thema Backup nicht mehr im Detail auseinander setzen. Teure 

Mitarbeiterressourcen können für gewinnbringendere 

Unternehmensbereiche genutzt werden und Kapital wird in diesem 

Bereich nicht mehr längerfristig gebunden. Das hochprofessionelle und 

moderne Rechenzentrum entspricht den selbstverständlich den aktuellen 

Sicherheitsstandards in jeglicher Beziehung. Bei so vielen Vorteilen, 

werden sich viele Kritiker Fragen: �Wo ist denn nun der Haken?� Die 

Antwort ist ganz einfach: �Es gibt keinen!� Denn selbst die anfallenden 

Kosten sind nicht nur besser und längerfristig kalkulierbar, sondern vor 

allem auch in ihrer Höhe überschaubar. 

 

Individualität und Komplexität des Angebotes ist für die BOG IT Solutions 

eingbravierender Anspruch ihres unternehmerischen Handelns. Mit der 
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Nutzung des konzerneigenen Rechenzentrums der Allgeier Gruppe wurde 

ein weiterer Meilenstein gesetzt, der eine langjährig bewährte und 

gradlinige Philosophie eindrucksvoll unterstreicht. 

 

Wenn Sie mehr über uns und unsere Produkte erfahren wollen, dann 

besuchen Sie uns auf der DMS EXPO in Köln vom 09.-11. September 

2008. Sie finden uns auf dem Allgeier-Gemeinschaftsstand in Halle 7, 

Stand G 021. 
 
3.228 Zeichen. 
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Weitere Informationen: 
 
BOG IT Solutions GmbH 
Julia Stäck 
Höltenweg 35 
D-48155 Münster 
 
Telefon: +49 251 � 76 04-0 
Telefax: +49 251 � 76 04-639  
E-Mail:julia.staeck@bog.de 
Internet: www.bog.de 
 
 
Über BOG IT Solutions 

Die BOG IT Solutions GmbH mit Standorten in Münster, Bremen, Osnabrück und München 
ist ein deutschlandweit führendes IT-System- und Beratungshaus für Komplettlösungen der 
Informations- und Kommunikationstechnologie.  
 
Als langjähriger zertifizierter Partner von Microsoft, haben wir uns in den letzten Jahren 
erfolgreich auf unseren Geschäftsbereich ERP spezialisiert. Mit Syntona haben wir eine - auf 
Basis von Microsoft Dynamics� NAV - branchenspezifische Lösung für Industrie und 
Handel entwickelt, die heute bereits hundertfach erfolgreich im Einsatz ist. Darüber hinaus 
bieten wir unseren Kunden eine modular aufgebaute Enterprise Content Management 
Lösung mit zahlreichen Funktionalitäten. Seine große Integrationsfähigkeit macht scanview 
zudem zu einer begehrten Business-Lösung für mittelständische Unternehmen sowie für 
Großkonzerne. 
Erweitert und ergänzt wird unser Geschäftsbereich Business Solutions durch eine Vielzahl 
von Lösungen und Produkten aus dem Bereich Technologie & Service, was uns letztendlich 
zu einem �echten� Komplettanbieter qualifiziert. 
 
Als 100%ige Tochter der Allgeier Holding AG ist die BOG in einen Verbund von IT-
Unternehmen mit rund 1.300 IT-Spezialisten integriert, die einen steten, fachspezifischen 
Wissensaustausch untereinander betreiben und Synergien konsequent nutzen.  
 

Über scanview® 

scanview® ist ein seit Jahren international eingeführtes System für ECM. scanview® ist die 
Plattform, die sämtliche Daten und Inhalte Ihrer Dokumente archiviert, verwaltet und zur 

mailto:E-Mail:julia.staeck@bog.de
http://www.bog.de
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weiteren Bearbeitung zur Verfügung stellt. Mit scanview® können Sie sämtliche Daten und 
Dokumente Ihres Unternehmens auf einer einheitlichen Plattform zusammenfügen � für ein 
umfassendes und einheitliches Knowledge-Management und reibungslose Abläufe, ganz 
ohne Medienbrüche. scanview® sorgt dafür, dass die richtigen Informationen den richtigen 
Personen am richtigen Ort in der richtigen Qualität zur Verfügung stehen. 
 


